

新疆将加快反分裂地方立法工作

新疆维吾尔自治区人大常委会主任艾力更·依明巴海19日表示,自治区人大始终坚定不移地捍卫宪法和法律的尊严与权威,并将加快与反分裂斗争相适应的地方立法工作。

艾力更·依明巴海说,乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件是境内外“三股势力”相互勾结,精心策划、组织的一起严重暴力犯罪事件,“民族分裂主义势力无论打着什么旗号,编

织什么样的理由,假借什么样的事端发难,最终的矛头都是指向我们的党和我们的国家制度。”

“坚决与‘7·5’打砸抢烧严重暴力犯罪作斗争是自治区人大常委会的职责。”艾力更·依明巴海说,人大就是要履行好宪法、法律赋予的职权,从制度和法律上保证中央和自治区党委关于维护稳定的决策部署的贯彻落实,要支持和督促政府和公安机关依法从重从快打击各种

分裂破坏和暴力恐怖犯罪活动。

他特别强调,自治区人大已加快了与反分裂斗争相适应的地方立法工作,为新疆反分裂斗争,打击暴力恐怖犯罪提供法律支持。

谈到“7·5”事件之后的普法教育,艾力更·依明巴海介绍说,目前新疆迫切需要解决的问题是少数民族语言法律知识读本缺乏。

据新华社电



韦拔群

邓小平誉为百色起义领导人、中国工农红军高级将领韦拔群题词:“韦拔群同志以他的一生献给了党和人民的事业,最后献出了他的生命。他不愧为无产阶级和劳动人民的英雄,他不愧为名符其实的人民群众的领袖,他不愧是一个模范的共产党员!”

韦拔群,1894年生,广西东兰人,壮族。在五四运动影响下,1920年离开黔军到广州加入“改造广西同志会”,次年回东兰从事农民运动,先后组织“改造东兰同志会”(后称农民自治会)和“国民自卫军”(后称农民自卫军),把农民运动和武装斗争逐渐结合起来。1929年12月,韦拔群参与领导百色起义,建立右江苏区,任右江苏维埃政府委员、中国工农红军第7军第3纵队司令员。1930年10月,红7军集中在广西河池整编,把原来的3个纵队改编为3个师,韦拔群任第21师师长,率部留守右江苏区。从1931年春到11月,桂系军阀白崇禧指挥数千国民党军队,对右江苏区进行了2次大规模“围剿”。韦拔群指挥根据地军民,在极其艰苦的条件下坚持游击斗争,粉碎了国民党军的“围剿”。

韦拔群一家20人,有10多人包括他的儿子韦述宗惨遭敌人杀害。但这些都动摇了他的革命意志,他坚定地说:“革命者要不怕难,不怕死,坚决为人民的利益牺牲自己的一切。”10月19日凌晨,韦拔群被叛徒杀害,时年38岁。

据新华社电

“和平使命-2009”明天开始



7月18日,直升机在进行特种兵机降训练

中方人员抵俄参加战略磋商

“和平使命-2009”中俄联合反恐军演中方导演部、战役指挥部有关人员和媒体记者27人20日下午抵达俄罗斯哈巴罗夫斯克市,参加将于22日在这里举行的战略磋商。

战略磋商是这次演习的第一阶段。中俄两军总参谋长将就共同关心的重大问题举行磋商,举行演习开始仪式,签署并颁发战役训令。

位于黑龙江与乌苏里江交汇处的哈巴罗夫斯克市,是俄罗斯哈巴罗夫斯克边疆区的首府,也是俄罗斯远东地区的重要城市。

演习的另外两个阶段——战役准备和战役实施将于23日至26日在位于中国东北的沈阳军区洮南合同战术基地举行。

花絮

国际长途每分钟4.8元

为了方便俄罗斯官兵与亲人联络,在野营村俄方一侧超市内设立了国际长途电话专区。一张柜台,一部电话,一名服务人员,专区很小,但却成为俄罗斯官兵经常光顾的地方。

俄罗斯官兵在这里无论往俄罗斯哪个地方打电话,价格都是每分钟4.8元人民币。负责电话专区服务的洮南市移动通信公司职工许辉雁对记者说,截至目前俄罗斯官兵来这里打电话的人数已经超过300人次,每天早上6:30至9:30是打电话的高峰期,有时还会出现排队现象。

中国官兵兑换卢布作纪念

在野营村俄方一侧还有货币兑换点,主要向俄罗斯官兵提供卢布或美元与人民币的兑换服务。这里有两名工作人员和一名翻译,人民币和卢布的比价约为1:5,也就是约5卢布兑换1元人民币。

据中国工商银行洮南支行职员赵淑华介绍,兑换点营业时间到晚上8:30,每天的兑换量在3万至4万卢布之间,而且卢布和人民币之间可以互相兑换,“我们这里卢布基本上是随进随走,中国官兵经常到这里来换卢布留作纪念”。

文图均据新华社电

速览中国

全总:非公中小企业不得单方制定工资标准

中国中华全国总工会20日正式公布了《行业性工资集体协商工作的指导意见》。根据这一意见,中国非公有制中小企业今后在制定员工工资标准时,企业代表要与行业工会或地方工会代表谈判商定,而不能由企业单方制定。“由于这些企业规模小、职工少,工会组织程度低,在这些企业单独开展工资集体协商难度大。”全国总工会副主席张鸣起在解释这一意见出台的背景时说。

据新华社电

湖北房县信访局长之女被杀案疑犯山中死亡

7月9日上午,湖北房县信访局局长吕世品的女儿在家中遇害。案件发生后,房县公安机关经过摸排,一名叫方勇的男子引起了警方的注意。52岁的方勇为刑满释放人员,多年来,他一直为自己要求恢复公职而反复纠缠上访。19日12时许,民警在房县城关镇溜石板沟发现一具男性尸体,经初步鉴定,尸体系犯罪嫌疑人方勇。发现尸体的地方山高林密,据分析,方勇是迫于警民联合搜捕的强大攻势畏罪自杀的。

据《武汉晚报》

重庆26名安监员集体辞职,称待遇低压力大

重庆市綦江县石壕镇26名安监员已于上周向上级递交了辞职报告。他们表示“待遇低、压力大,养家太艰难”是主要原因。据悉,安监办成员中收入最低的只有1200元。现年45岁的马华雨有两个孩子,都在上学,这点工资让他感到“养家太艰难了”。辞职人员还感到不公平的是,干同一份工作,有公务员身份的可以比非公务员同事多拿一倍工资,这让他们认为受到了歧视。石壕镇是綦江县安全监管任务最重的乡镇之一,安监办不但要督察17家煤矿的安全工作,还要负责地质灾害、危化品等25项安全工作。据悉,当地政府将在近日答复辞职报告。

据《新京报》

记者调查陕西横山公职人员参股煤矿事件 县委书记:你们记者管的也太多了吧

最近,陕西榆林横山县两位老师被强令停课,原因竟然是让他们回家阻止亲属向上级反映当地煤矿私挖滥采的问题,阻止不了亲属的行为,就不能回来上班。中央人民广播电台记者调查发现,有多名政府官员和公职人员暗中参股煤矿经营。

教师被强令回家阻止村民反映问题

被强令停课的李艳荣老师告诉记者,她是苏庄则学校老师,“6月28日左右,学校领导打电话说村里有人去上访,让我回去做思想工作。如果思想工作能做通的话就回来上班,如果做不通下个学期就会被调出苏庄则学校。”

苏庄则学校的校长安辉表示,“这和学校无关,是县里领导的决定。”

横山县教育局局长张忠厚透露,给教师停课的决定是横山县领导通知的,目的是让停课老师阻止群众向上级反映问题。张忠厚说:“苏庄则学校李老师的老公,据说是一个头头,幕后策划。由于上访的事情,省市对县里的压力非常大,所以想到让教师回去给家人做工作,让群众不要再上访。”

教育局长张忠厚所说的“幕后头头”,正是72岁的退休教师胡建怀。胡建怀说:“我认为我们横山县政府就是以权压人。十个月了,没水吃。群众无可奈何上访了,就关禁闭。这明显是以权压人,就要维护小煤窑的利益,不管群众受苦受难。像我们村就是受害最大的一个村。”

据当地村民反映,由于附近的雷阳畔煤矿

越界非法开采,导致山上的200多亩耕地出现不同程度的地陷,水源枯竭,人畜饮水困难。

被勒令关闭的煤矿仍在非法生产

2009年1月23日《陕西省人民政府关于公布榆林市第二批关闭煤矿名单的通知》中,雷阳畔煤矿和西塔沟煤矿已经被明令要求关闭。

但站在发生裂缝的山崖边,记者看到,脚下的雷阳畔煤矿正在照常生产,传输带上正滚落着煤粉,大型卡车进进出出,煤矿上空煤尘四起。为了进一步调查取证,记者来到另一座省政府明令关闭的煤矿——西塔沟煤矿,假扮买煤人深入矿区后看到,几十辆卡车正在排队装煤,机器轰鸣声震耳欲聋。在磅房,煤矿的工作人员和订煤人正在交易,磅房的工作人员说,这个煤矿日产量800到1000吨,一直没有停止过生产。

村民:政府官员和公务人员私下参股

早已明令关闭的煤矿为什么还能公然开采?村民说,那是因为政府官员和公务人员私下参股,关闭煤矿会触及他们的利益。

记者在西塔沟煤矿采访时,矿上的炮工证实他们的董事长是个叫王耀斌的人。而王耀斌

是中国农业发展银行横山县支行的办公室主任,私下买有煤矿股份。

在调查采访中,记者费尽周折得到一份煤矿股东们私下交易股权的人员名单,他们都把钱交给了一个叫张卫东的人。根据这张名单显示,农发行办公室主任王耀斌入股1560万元。经张卫东进一步证实,王耀斌的私下参股远不止这些,他在其他人名下买的股要比这个数字多得多。

同时,这张名单上的另外两个人也引起了记者的高度关注,一个名字是曹培明,一个是张炳团。经查,他们分别是横山县城建局副局长、横山县矿产资源办公室主任。随后,记者按照城建局工作人员提供的手机号码致电曹培明,曹培明承认入股二石碛煤矿300万元左右。张炳团入股二石碛煤矿300万元左右。

横山是否还有其他官员暗中参股煤矿经营?县委领导对此又是怎样的态度呢?横山县委书记苏志中面对记者的突然到访,显得有些急躁。苏志中说:“你们中央台的记者管的也太多了吧?你问的事我一概不知道。所以,你要我给你说情况,我一概不知道怎么说给你听情况嘛。”

据《深圳晚报》